



PREZYDENT MIASTA BOLESŁAWIEC

SP.0003.6.2020

Bolesławiec, dnia 23 listopada 2020r.



HONOROWA TABLICA
EUROPY 2012



DOLNOŚLĄSKI GRYF
NAGRODA GOSPODARCZA



BOLESŁAWIEC MIASTO
PRZYJAZNE SENIOROM
NAGRODA SENATU RP



Europejska Gmina
Europejskie Miasto
LAUREAT
W LATACH 2007-2009

BOLESŁAWIEC



ECO-MIASTO
2013 eco-miasto.pl



LAUREAT RANKINGU
GMIN W LATACH 2007-2013



PN-EN ISO 9001:2009



CERTYFIKAT
PRZEJRZYSTA POLSKA
2006-2007



Pan
Józef Pokładek
Przewodniczący
Rady Miasta Bolesławiec

Dotyczy: interpelacji radnego – Pana Łukasza Molaka w sprawie przebywania pracowników DPS na kwarantannie oraz izolacji.

W odpowiedzi na interpelację złożoną w dniu 9.11.2020r, informuję:

1. *Czy od 01.07.2020 roku do dnia udzielenia odpowiedzi, pracownicy DPS w Bolesławcu przebywali na kwarantannie spowodowanej COVID-19? Jeżeli tak, proszę o informacje ile osób i w jakim terminie?*
Ad 1. Tak, dwóch pracowników DPS w Bolesławcu przebywało lub przebywa na kwarantannie w okresie 15.10.2020 do 30.11.2020. (w tym jeden pracownik dwukrotnie).
2. *Czy od 01.07.2020 roku do dnia udzielenia odpowiedzi pracownicy DPS w Bolesławcu przebywali w izolacji spowodowanej COVID-19? Jeżeli tak, proszę o informacje ile osób i w jakim terminie?*
Ad 2. Tak, dziesięciu pracowników DPS w Bolesławcu w okresie od 25.10.2020 do 23.11.2020 przebywało w izolacji domowej. Na dzień złożenia informacji w izolacji domowej przebywa dwóch pracowników DPS w Bolesławcu.
3. *Czy od 01.07.2020 roku do dnia udzielenia odpowiedzi pensjonariusze DPS w Bolesławcu wykazywali objawy charakterystyczne dla zarażenia COVID-19? Jeżeli tak, proszę o informacje ile osób i w jakim terminie?*
Ad 3. Tak, objawy zarażenia COVID-19 wystąpiły ogółem u pięciu mieszkańców DPS w Bolesławcu w dniach jak w pkt. 5.
4. *Czy od 01.07.2020 roku do dnia udzielenia odpowiedzi pensjonariuszom DPS w Bolesławcu wykonywano testy na obecność COVID-19? Jeżeli tak, to proszę o informację o liczbie osób, terminie pobrania wymazów, terminie odbioru oraz wyniku badania.*
Ad 4. Wykonano łącznie pięć testów mieszkańcom DPS w Bolesławcu na obecność COVID-19, w tym jeden pozytywny, pobranie testów odpowiednio 27.10 br. i 12.11 br., wyniki badań odpowiednio 10.11 br. i 13.11.br.

59-700 Bolesławiec, Rynek 41 – Ratusz tel. +48 75 645 64 00 fax +48 75 645 64 02
NIP 612-16-36-326 REGON 000524944

www.um.boleslawiec.pl e-mail: umboleslawiec@um.boleslawiec.pl BIP www.um.boleslawiec.bip-gov.pl
konto: PKO BP S.A. oddział Bolesławiec nr 98 1020 2137 0000 9002 0046 4230

MACZELNIK WYDZIAŁU
SPOŁECZNEGO

Beata Sulska

5. *Czy od 01.07.2020 roku do dnia udzielenia odpowiedzi, wystawiono pensjonariuszom DPS w Bolesławcu skierowanie na wykonanie testu na obecność COVID-19? Jeżeli tak, proszę o podanie daty zlecenia badań.*

Ad 5 Tak, lekarze rodzinni zlecieli wykonanie testów na obecność COVID-19 dla dwóch mieszkańców w dniu 27 października br., oraz w dn. 12 listopada br. zlecono wykonanie testów na obecność COVID-19, dotyczące 3 mieszkańców.

6. *W związku z pojawieniem się informacji o przebywaniu pracowników DPS na izolacji, proszę o udzielenie informacji, czy pracownicy oraz mieszkańcy, którzy mieli kontakt z osobami zarażonymi COVID-10 zostali objęci kwarantanną?*

Ad 6. Łącznie w okresie od 15.10 br. do 23.11 br. w izolacji domowej przebywało dwóch pracowników oraz dziesięciu pracowników w kwarantannie. Mieszkańcy także byli i są izolowani w odrębnych pokojach bądź w sali intensywnej opieki w budynku DPS w Bolesławcu.

7. *Czy informacja o pracownikach DPS przebywających w izolacji została przekazana do Prezydenta Miasta Bolesławca lub Wydziału Społecznego UM? Jeżeli tak, proszę o wskazanie daty powiadomienia.*

Ad 7. Tak, 30 października 2020 roku.

8. *Czy została wydana procedura mówiąca o postępowaniu w przypadku zarażania COVID-19 większości pracowników DPS? Jeżeli tak, proszę podać kiedy? I w jakiej formie wydano ową procedurę?*

Ad 8. Tak, w opisanej sytuacji stosowane są procedury zalecone przez Wojewodę Dolnośląskiego w pismach nr ZP –KNPS.9421.3.63.2020 z dnia 08 maja 2020 r. oraz nr ZP-KNPS.9421.1.212.2020.DK z 12 października 2020 roku i ZP-KNPS.9421.1.228.2020EZ z dnia 28 października 2020 roku. Odrębnej procedury wewnętrznej mówiącej o postępowaniu w przypadku zarażania COVID-19 większości pracowników DPS nie wprowadzano.

9. *W artykule, który pojawił się na portalu Bolec.info w dniu 04.11.2020 roku, Dyrektor DPS przekazał informację, że w DPS w Bolesławcu wykonywane zostały w ostatnim czasie dwukrotnie badania mieszkańcom i pracownikom pod kątem zarażenia COVID-19. Proszę o podanie dokładnej daty wykonanych badań, liczbę mieszkańców oraz pracowników objętych badaniem, wyników testów w podziale na pozytywne i negatywne oraz źródło finansowania badań.*

Ad 9. Prawdą jest, że pracownicy i mieszkańcy DPS w Bolesławcu byli poddani testom przesiewowym pod kątem zarażenia COVID-19, w następujących terminach:

1. 01.06 br. pobranie materiału biologicznego pod kątem zarażenia COVID-19 (33 pracowników DPS w Bolesławcu) Jeden wynik wśród pracowników dodatni, następnie dwukrotnie negatywny – pracownik przebywał w izolacji domowej. Pozostałe wyniki pracowników pod kątem zarażenia COVID-19 negatywne.
2. 18.06 i 25.06. br. pobranie wymazów pod kątem zarażenia COVID-19 (44 mieszkańców i 33 pracowników DPS w Bolesławcu). Wyniki pracowników i mieszkańców pod kątem zarażenia COVID-19 negatywne.
3. w dniu 05.09. br. pobranie materiału biologicznego pod kątem zarażenia COVID-19, 11 mieszkańców i 9 pracowników DPS w Bolesławcu – wszystkie wyniki negatywne.

Źródło finansowania badań: budżet państwa oraz Narodowy Fundusz Zdrowia.

10. Czy pracownicy wyposażeni są do codziennej pracy w środki ochrony osobistej (fartuchy, rękawice, maski, przyłbice, środki dezynfekujące)? Jeżeli tak, to czy ich wydanie jest dokumentowane podpisem pracownika odbierającego? Kto odbiera z DPS ewentualnie skażone środki ochrony osobistej? (w przypadku firmy zewnętrznej proszę podać datę umowy).

Ad 10. Tak, pracownicy DPS w Bolesławcu są wyposażeni w środki ochrony indywidualnej, środki biobójcze i inny niezbędny sprzęt.

Tak, odbiór środków ochrony indywidualnej jest dokumentowany podpisem pracowników.

Tak, REMONDIS Medison Sp. z o.o. ul. Puszkina 41, 42 530 Dąbrowa Górnicza - systemowa zbiórka odpadów niebezpiecznych w tym medycznych, poprzez ich odbiór, transport, oraz unieszkodliwianie. Umowa od 01.01.2020 r.

PREZYDENT MIASTA

Piotr Roman

Otrzymują:

1. Adresat
2. Radny Łukasz Molak
3. Referat Organów Rady Miejskiej
4. Kopia a/a

NACZELNIK WYDZIAŁU
SPOŁECZNEGO

Beata Sulska

